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CamooLeHKa

‘ 3enieHbIUN - BCe OTSIMYHO

| ‘ KPACHBIN - HAAO YYTb -
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YCTHbLIU cueT

1) C Kakown CKOPOCTbIO AOSTKEH €XaTb
BeriocunegucT, YTobbl 3a Tpu 4aca npoexatb 33
KM?

2) INyena neTnt co ckopocTbio 12 kM/4. Kakoe
paccTosiHME OHa NPOSETUT 3a 5 Yacos?

3) logka nponnbina 28 KM CO CKOPOCTLIO 7 KM/\.
Kakoe Bpems B nyTu Obina noaka?

e 11 Km/4, 60 KM, 4. —




5 KM/ceK, 60 KM/4, 4 KM/Y
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PeweHue 3aaau
t -

60 KM/Y

180 KM




Ot aByx npucTaHen, OAHOBPEMEHHO OTOLUMN HABCTPEYyY

| Apyr apyry ABa Tennoxoaa u BCTpeTunuch Yepes 3 yaca.
OAOuH 13 HUX LLEen CO CKOPOCTLIO 22 KM/Y, Apyron — 18
KM/4. HangnTe paccTtosHue mexay npuctaHAaAMum.




oruyeckasa TpoOnUHKa

5 55 5=6

(5X5+5):5=6




TecT

1. B yem namepsietcsa cKopoctb?
. a) KM, M, M.

“ B)yac, MUH. cek.

B) KM/4, M/C, M/MWH

2. Kakoe cnoBo nponyLieHo?
UTo6bl HANTK CKOPOCTb, HAA4O PACCTOSAHUE. ... HA BPEMS
a) pasgenutb

6) YMHOXUTb

B) YBENNYUTb

3. Kakoe crnoBo nponyweHo?

UTobbl HANTK BpeMS, HAAO PACCTOSHME. ...HA CKOPOCTb.
a) YMHOXWUTb,

0) pasgenuTs,

B) YBENNYUTb

a) 4 Km
0) 5 KM/\.
B) 12 KM/

a) 240 Km/u.
0) 15 KM/u.
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4. NMewexop 3a 4 yaca npowen 20 kM. C KakorM CKOPOCTbIO ABUrancs newexoa?

5. CkopocTb noesga 60 kM/4. Kakoe paccTosiHue noesg npoeger 3a 4 yaca?

\ B) 240 KM r
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Xopolero HacTpoeHus




